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TRŽNICA

TRG

Moškrin je vas, ki je nastala že več stoletji nazaj a ni zrastla v nič več 
kot vas, kjer prebivajo kmetje. Moškrin je bil zgrajen okoli majhne 
kapelice. V vas vodi razcep cestišč med potjo v Škofjo Loko in potjo 
na Križno goro. Čeprav je vas sama zelo zaprta, je cesta mimo vasi 
polna Škofjeločanov, ki se odpravijo na krajši pohod na Križno goro. 

Na vhodu v vas postane cesta nevarna, saj je pregledost ovirana 
zaradi hiše. Ker to cesto uporabljajo tako avtomobili kot pohodniki, 
lahko pride do nevarnih situacij. Zasnova bo naredila obvoz samo za 
pešce, da bi se temu izognili. 

Na tej poti bo urejen tudi manjši trg za sprostitev pred in / ali za 
njem, domačini pa bodo imeli prostor za interakcijo z občasnimi 
obiskovalci. Ker vas trenutno nima glavnega trga lahko ta služi kot 
osrednje zbirališče tudi za domačine.

Klopi okrog trga in ob poti so narejene iz hlodov, ki tako simoblizirajo 
vas, ki je pretežno poraščena z gozdom. Klop okoli jablane pa je 
narejena iz betona, kar naredi dobro povezavo z vasjo, drevo pa je 
postavljeno v sredino trga. Postavitev jablane predstavlja Moškrin 
kot vas kjer se ljudje pretežno preživljajo z obdelovanjem zemlje 
hkrati, pa lahko pohodniki iz Škofje Loke ustavijo in odtrgajo jabolko 
preden nadaljujejo pot na Križno goro.

Eden izmed načinov, da povežemo vas z občasnimi obiskovalci 
je tržnica, ki daje lokalnim prebivalcem možnost, da prodajajo in 
predstavljajo svoje izdelke in pridelke. 

Prostor za tržnico se nahaja pod dvojnimi kozolci, ki so tipični objekti 
ruralnih naselji v Sloveniji. 

Glede na to, da je Moškrin majhna vas, ni smisleno, da bi kmetje 
in ostali prebivalci vsak dan prodajali svoje izdelke. Zato je tržnica 
odprta le enkrat v mesecu, recimo vsako 1. soboto oziroma ob 
posebnih priložnostih. Lokalni prebivalci in prebivalci ostalih krajev 
v občini lahko na načrtovanem prostoru tako predstavljajo in 
prodajajo svoje izdelke in pridelke (sadje, zelenjava ter leseni in ostali 
ročno izdelani izdelki). Cilj takšnega koncepta tržnice je, da se ljudje 
pred nadaljevanjem poti na Križno goro ustavijo v vasi in družijo s 
sovaščani.
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